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を
乗
り
出
し
て
い
る
様
子
が
観
察
さ
れ
た
。

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
た
11
人
の
う

ち
、
小
学
生
が
５
人
。
２
人
は
、
姉
妹
と
思
わ

れ
、
並
ん
で
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
た
。

中
学
生
と
思
わ
れ
る
男
性
２
人
は
、
い
ず
れ
も

運
転
席
、
助
手
席
に
両
親
と
思
わ
れ
る
２
人
が

乗
車
し
、
後
部
座
席
に
単
独
で
乗
車
し
て
い

た
。
成
人
、
高
齢
者
の
着
用
者
４
人
は
い
ず
れ

も
女
性
で
あ
っ
た
。
高
齢
者
の
う
ち
１
人
は
、

介
護
施
設
の
送
迎
車
両
に
乗
っ
て
い
た
。

ク
ル
マ
に
は
乗
車
定
員
分
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト

が
装
備
さ
れ
て
い
る
。
し
か
し
、
後
部
座
席
で

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
る
人
は
極
め
て

少
な
い
の
が
現
状
で
あ
る
。

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
な
い
と
、
衝

突
事
故
な
ど
の
際
、
後
部
座
席
同
乗
者
が
車
内

で
頭
部
を
ぶ
つ
け
た
り
、
あ
る
い
は
前
席
の
乗

員
に
ダ
メ
ー
ジ
を
与
え
て
し
ま
う
こ
と
も
あ
る
。

ま
た
、
車
外
に
放
出
さ
れ
て
し
ま
い
非
常
に
危

険
だ
。

こ
う
し
た
事
実
を
認
識
し
、
ク
ル
マ
に
乗
る

時
は
、
後
部
座
席
を
含
む
全
席
で
シ
ー
ト
ベ
ル

ト
を
着
用
す
る
こ
と
を
習
慣
に
し
て
、
安
全
性

を
確
保
し
て
ほ
し
い
。

義
務
付
け
ら
れ
て
い
る
が
、

後
部
座
席
で
は
、
６
歳
未
満

の
子
ど
も
が
乗
車
す
る
際
の

チ
ャ
イ
ル
ド
シ
ー
ト
使
用
の

み
で
あ
る
。

本
紙
で
は
、
昨
年
11
月
23

日
に
千
葉
県
の
大
型
商
業
施

設
周
辺
で
後
部
座
席
同
乗
者

の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
率
を

観
察
し
た
。
約
１
年
が
経
過
し
た
今
、
同
一
場

所
で
小
学
生
以
上
を
対
象
に
同
様
に
観
察
を
実

施
し
た
。

観
察
地
点
は
千
葉
県
船
橋
市
に
あ
る
大
型
商

業
施
設
近
く
の
一
般
道
路
。
昨
年
同
様
に
天
候

に
恵
ま
れ
、
休
日
と
い
う
こ
と
も
あ
り
多
く
の

買
物
客
が
ク
ル
マ
を
利
用
し
て
訪
れ
て
い
た
。

そ
の
多
く
は
乗
用
車
で
、
後
部
座
席
同
乗
者
は

子
ど
も
か
ら
高
齢
者
ま
で
年
齢
層
も
幅
広
か
っ

た
。午

前
中
の
２
時
間
の
観
察
で
後
部
座
席
同

乗
者
が
い
た
ク
ル
マ
は
４
４
４
台
。
小
学
生
以

上
の
後
部
座
席
同
乗
者
は
計
５
１
２
人
だ
っ

た
。
そ
の
う
ち
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い

た
の
は
、
11
人
（
２
・
１
％
）
で
あ
っ
た
。
昨

年
と
比
較
す
る
と
、
小
学
生
の
着
用
率
が
低
下

し
た
た
め
、
全
体
の
着
用
率
が
４
・
６
％
か
ら

２
・
１
％
に
低
下
し
て
い
る
。
幼
児
の
チ
ャ
イ

ル
ド
シ
ー
ト
使
用
は
、
92
人
中
40
人
（
43
・

５
％
）
で
あ
っ
た
。

小
学
生
で
は
、
車
内
で
立
ち
上
が
っ
て
遊
ぶ

な
ど
、
ジ
ッ
と
し
て
い
な
い
子
ど
も
も
目
立
っ

た
。
ま
た
、
成
人
で
も
、
前
席
の
人
と
話
し
を

す
る
際
に
、
背
も
た
れ
に
寄
り
か
か
ら
ず
に
身
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今
年
10
月
に
警
察
庁
と
（
社
）
日
本
自
動
車

連
盟
（
Ｊ
Ａ
Ｆ
）
が
合
同
で
『
シ
ー
ト
ベ
ル
ト

の
着
用
状
況
調
査
』
を
実
施
し
た
結
果
、
一
般

道
路
に
お
け
る
運
転
席
で
の
着
用
率
は
93
・

８
％
、
助
手
席
は
83
・
４
％
、
後
部
座
席
は

７
・
５
％
で
あ
っ
た
。

一
般
道
路
に
お
け
る
自
動
車
運
転
中
の
致
死

●
後
部
座
席
同
乗
者
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
状
況
を
観
察
す
る

乗
用
車
の
後
部
座
席
同
乗
者
５
１
２
人
中

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
た
の
は
11
人
（
２
・
１
％
）

後
部
座
席
同
乗
者
は

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を

着
用
し
て
い
る
か
？

●W
H
Y

●観察場所／千葉県船橋市浜町２丁目付近
●観察日／11月3日（金曜日）
●天候／晴れ
●観察時間／10:50 ～12:50
●観察者／3名

乗
車
中
は
、
全
席
で

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
を

●
●
●P

R
O
P
O
S
E

成
人
、
高
齢
者
の
着
用
者
は

全
員
女
性
で
あ
っ
た

●
●W

A
T
C
H
IN
G

前席に身を乗り出すなど、ジッとしてい
ない人も目立つ

後部座席ではシートベルトの着用が少な
かった

子どもはチャイルドシートを使用しているが、隣に座る女性は
シートベルトを着用していない

率
を
比
べ
る
と
、
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
非
着
用
者
は

着
用
者
の
約
33
倍
と
い
う
結
果
が
出
て
い
る

（
平
成
17
年
）。
こ
の
よ
う
に
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着

用
は
、
交
通
事
故
の
際
に
負
傷
の
程
度
を
軽
減

で
き
、
乗
員
保
護
の
た
め
に
有
効
な
安
全
装
置

で
あ
る
。

し
か
し
、
現
在
運
転
席
お
よ
び
助
手
席
で

は
、
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
が
道
路
交
通
法
で

●後部座席同乗者のシートベルト着用状況 ※カッコ内の数字は昨年の観察時

非着用:501人 97.9％
（392人 95.4％）

５１２人（411人）

着用:11人 2.1％
（19人 4.6％） 小学生

中学生
高校生

成　人

高齢者

0 100 200 300
（人）

116: 95.9％（104 : 87.4％）

5: 4.1％（15 : 12.6％）

2: 3.2％（1 : 2.5％）

2: 0.7％（3 : 1.2％）

2: 7.1％（0 : 0％）

60: 96.8％（39 : 97.5％）

299: 99.3％（243 : 98.8％）

26: 92.9％
（6 : 100％）

着　用

非着用

ま
た
、
ド
ラ
イ
バ
ー
は
同
乗
者
の
命
を
守
る

た
め
、
す
べ
て
の
乗
員
に
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用

を
呼
び
か
け
、
安
全
に
対
す
る
意
識
を
高
め
る

必
要
が
あ
る
。

※小学生（７～12歳）、中学生・高校生（13～18歳）、
成人（19～64歳）、高齢者（65歳以上）の判断は観察者の見解による

本冊子は古紙100％の再生紙に植物インキで印刷しています。

幼
児
の
チ
ャ
イ
ル
ド
シ
ー
ト
使
用
は
、９２
人
中
４０
人
（
４３
・
５
％
）




